INITIAL MODUL
P-100 @

IScrew cover / Zaslepka  (colour/kolor)

Wood ledge/Listwa drewnlana 70x40

Aluminium profile / Profil aluminiowy

Vite TPS / Wkret TPS  4.5x25

Screw/ Sruba  M4.5x40

Screw/ Sruba M5x80

Expansion bolt Fischer /Kotek rozporowy M8x40

Chip board/Plyta wisrowa 16mm

Zlsv|wlalolo| o

o
gd—‘—.—l-—\-—‘—l—l

Nazwa elementu

FINAL MODUL @1

140

120

al
aln

/ -

Q{CJJ )

4 | 1 |Wood ledge/Listwa drewniona 70x40
3 | 1 [Screw/ Sruba M5x80
2 | 1 |Expansion bolt Fischer /Kolek rozporowy M8x40
1 1 |Chip board/Plyta wisrowa 16mm
Nr flos¢ [Nazwa elementu

DETAL ELEMENTU UZUPELNIAJACEGO SCIANE

3123

2923

A .
~ IDT—1L /IIM 1]

T

i

DETAL ZABUDOWY PROWADNICY SCIANY skala 1:25

1 - konstrukeja stalowa dachu adytoriu
2.- sufit peiny z piyty gipsowo - kartonowe] typu "GRUBAS®
3-el i y do P dnicy sclanid

4 -glp p
5 - prowadnica $cianki przesuwne]
6 - $cianka przesuwna

100|.|

1

zwrotnica elektrom

DETAL ELEMENTU DOKUJACEGO SCIANE skala 1:25

- element dokujacy - rozwiazanie systemowe

2-wysokosé | kos¢ odpowlednia do zmienne]) stopnia

echaniczna

i plyta mocujaca

ﬁ 1 - podstawa zwrotnicy

DOKUMENTACJA
POWYKONAWCZA




